



**АРТИСТ КИРОВСКОГО ТЕАТРА
КУКОЛ ЕВГЕНИЙ АФАНАСЬЕВ:**

— Я впервые работаю в качестве режиссера. Ставлю «Домик на колесах». Если по-честному, то боюсь. Вспоминаю, как «провалил» десять лет назад свою первую роль, приходит на память поговорка о первом блине, что получается комом.

Считаю, что существует единственное средство, способное помочь преодолеть свой страх, — работа. Вот я и работаю. В самом тексте пьесы есть призыв «как можно меньше охать». Постараюсь усвоить его сам, чтобы затем сделать достоянием наших зрителей, активно и в прямом смысле слова подключить их к действию. Они будут отвечать на вопросы, вместе с героями спектакля петь песни. Очень оживит спектакль музыка кировского композитора И. Баранова. Она мне очень нравится, уверен, что понравится и самым маленьким нашим горожанам.

Michaelmas 1969, 18 Jan.